



# Покровський

ЗАСНОВНИКИ: ПОКРОВСЬКА РАЙОННА РАДА  
І ДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЯ ПОКРОВСЬКОГО РАЙОНУ  
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

# КРАЙ

Газета нагороджена Почесною грамотою Верховної Ради УРСР,  
відзнакою голови облдержадміністрації "За розвиток регіону"

№ 32 (10343)

25 квітня 2015 року, субота

Ціна договірної

26 квітня – Міжнародний день пам'яті Чорнобиля



Тим, хто врятував світ...

26 квітня 1986 року. Чорною та гіркою увійшла ця дата в історію людства. На благодатній землі українського Полісся, майже в центрі Європи, за 110 км від столиці України Києва, сталася аварія, яку обгрунтовано вважають найбільшою у світі техногенною і екологічною катастрофою. Ось уже 29 років ця невігоя рана ятрить українську землю. Чорнобильський смерч забрав життя багатьох людей, завдає шкоди здоров'ю мільйонів українців. Наслідки чорнобильської трагедії ще сотні

літ відчуватимуть на собі майбутні покоління.

Багато з тих, хто прийняв на себе перший удар ядерної стихії, на жаль, уже пішли у безсмертя, залишивши смуток та біль у наших серцях. Вічна і світла їм пам'ять. Висловіємо глибоку повагу фахівцям, які нині виконують відповідальні завдання з мінімізації тяжких наслідків найбільшої у світі техногенної катастрофи.

Врятований світ – найкращий пам'ятник тим, хто загинув у чорнобильському пеклі. Пам'ятаймо про них і робімо усе, щоб ніколи у людській історії не повторився Чорнобиль.

Райдержадміністрація.

Районна рада.

## Пам'яті чорнобильської трагедії

26 квітня – сумна і трагічна дата в історії нашого народу – 29-та річниця аварії на Чорнобильській АЕС, траурний день для тисяч чорнобильців. Цього дня проводяться поминальні служби за загиблими та померлими ліквідаторами.

Ми низько схилиємо голови перед учасниками ліквідації аварії на ЧАЕС і з особливим почуттям вшануємо їх. Велика вам подяка і низький доземний уклін. Нехай будуть вдячні та уважні люди до вас щодня, щохвилини, завжди. Нехай у цей день, день національної скорботи, тяжкі дзвони Чорнобиля відгукнуться в душах кожного з нас співчуттям і милосердям.

Пом'янімо наших побратимів у тиші та спокої, запалимо свічки пам'яті та помолімося за всіх померлих від чорнобильської трагедії.

З повагою Володимир ВОЛИК,  
голова районної громадської організації ВГОІ "Союз Чорнобиль України".

## 27 квітня виповнюється 20 років із дня створення казначейської служби України



27 квітня 1995 року Указом Президента України було створено Державне казначейство України як орган державної виконавчої влади, а в 2011 році на його базі створено нині діючу Державну казначейську службу України.

За ці роки казначейська система нашої держави впевнено розвивалася, удосконалювалася, розширюючи вплив на всю бюджетну сферу. Нині казначейська система є однією з надзвичайно важливих фінансових інституцій держави, невід'ємно задіяна на всіх ділянках бюджетного процесу кожної окремо взятої території, будь-якої установи чи організації, що утримується за рахунок бюджетних коштів або має справу з ними в межах бюджетних програм.

Тож хочеться побажати колективу управління Державної казначейської служби України у Покровському районі міцного здоров'я, миру, фінансової стабільності, успішної реалізації всіх намічених планів!

Сподіваємося, що високий рівень професійності та досвіду роботи фахівців закладу надалі слугуватиме належному виконанню Казначейством України своїх основних завдань та функцій.

Райдержадміністрація.

Районна рада.

## У РАЙОННІЙ РАДІ

# Радилися керівники громад

Голова районної ради О.А. Ковнір провела чергову нараду з сільськими та селищними головами.

На початку наради Ольга Анатоліївна поінформувала присутніх про загибель ще одного нашого земляка, учасника бойових дій в зоні АТО М.В. Грінченка і про його поховання, яке відбулося 18 квітня в Данилівці. Учасники наради хвилиною мовчання вшанували пам'ять загиблих земляків у зоні АТО.

Особливу увагу було приділено порядку нарахування субсидій на житлово-комунальні послуги населенню. Про нові механізми та можливості надання субсидій розповіла начальник управління соціального захисту населення райдержадміністрації Т.Ф. Колісник. Детально про порядок призначення та на-

дання субсидій за спрощеною процедурою керівників територіальних громад проконсультувала і дала відповіді на запитання головний спеціаліст відділу надання соціальної підтримки управління соціального захисту населення РДА Т.Г. Сухар.

Голова районного відділення Товариства Червоного Хреста В.І. Коломоєць розповіла присутнім про організацію і проведення в районі Всеукраїнського місячника Товариства Червоного Хреста України та закликала присутніх керівників до консолідації зусиль у зборі коштів з метою надання матеріальної і фінансової допомоги незахищеним верствам населення і всім тим, хто її потребує.

В ході наради головний спеціаліст із правових питань відділу виконавчого апарату районної ради з питань кадрової роботи та організаційного забезпечення діяльності постійних комісій районної ради В.М. Куліковська акцентувала увагу присутніх на зміні та доповненні до Закону України "Про запобігання корупції". Вона звернула увагу на роботу та подальші дії уповноважених осіб з питань запобігання та виявлення корупції в сільських і селищних радах при виконанні посадових обов'язків і діяльності керівників територіальних громад.

Начальник відділу освіти РДА С.О. Нечипоренко розповів про оптимізацію закладів освіти району і роботу, що ведеться на даному етапі навчальними установами з вирішення цього пи-

## ТРАГЕДІЯ

# Загинув ще один земляк

Знову страшна звістка сколихнула Покровщину – у зоні АТО загинув боєць 7-ї роти 93-ї Новомосковської бригади, житель с. Данилівка Микола Вікторович Грінченко.

Микола народився 2 березня 1983 року у сім'ї колгоспників. Ріс тихим, спокійним хлопчиком. Закінчивши 11 класів Вишнівської середньої школи,

вони також говорили про нього теплі, щирі слова, пообіцяли й надалі мужньо захищати Вітчизну від окупантів.

Виступаючи на мітингу,

дітей і ростили хліб, щоб існувала наша держава.

Класний керівник Миколи В.Д. Комлягіна згадала дитячі роки свого колишнього учня, коли щодня він бігав до школи, ганяв з хлопцями м'яча. Розповіла, яким учнем був Микола. Вона висловила щирі співчуття батькам Ми-



поїхав учитися на слюсаря у м. Дніпропетровськ. Працював на будівництві. Коли почалися військові дії на сході України, пішов служити у зону АТО. 13 квітня 2015 року загинув під час артобстрілу бойовиками наших позицій у с. Пески. Без батька залишився трирічний син Назар.

Провести Героя в останню путь прийшло багато людей. Траурний мітинг відкрив Вишнівський сільський голова Анатолій Аванісов. Потім він надав слово військовому комісару району Ю.Г. Балюрі. Він висловив щирі співчуття рідним та близьким загиблого воїна, побажав усім миру на нашій землі.

Слово мали бойові побратими Миколи Вікторо-

голова районної ради О.А. Ковнір говорила так:

– Раптово, трагічно, в одну мить обірвалося життя Миколи Вікторовича Грінченка. А він був таким молодим, сповненим сил і енергії. І сьогодні, в цей скорботний день, хочеться низько вклонитися усім воїнам, які віддали свої життя за волю і незалежність України. Ми та усі майбутні покоління будемо у вічному боргу перед ними. І скільки б не минуло часу, доки існуватиме українська нація, ми завжди будемо пам'ятати про їхній ратний подвиг. Наші земляки Микола Грінченко, Сергій Добропас, Дмитро Севаст'янич, Роман Сех загинули заради всіх нас, заради того, щоб

всі ми жили і працювали під мирним небом, виховували

коли Вікторовича – Валентині Михайлівні, Віктору Миколайовичу, усім рідним та близьким з приводу тяжкої для них втрати.

Закінчився мітинг віршем у виконанні односельчанки Тетяни Леоненко:

*Пробач мені, мамо,*

*що я покидаю*

*Цей світ і тебе,*

*моя рідна.*

*Та буде все добре,*

*я вірю, я знаю,*

*Пролетить ще пісня*

*та ніжна.*

*Повір, моя нене,*

*я болю не чую,*

*Україну я йшов боронити.*

*Країну свою хочу я –*

*не чуваю,*

*Щасливо ти будеш*

*тут жити.*

Наталія  
ДІДОВИЧ.

## КОРОТКО

### Українців – за поріг бідності

Незважаючи на війну, знецінення національної валюти, кризи в економіці, в Україні збільшилося число мільйонерів. Дохід понад мільйон гривень за минулий рік задекларували 683 громадянина. У переліку мільйонерів є високопосадовці, депутати, судді... Зокрема, й Президент П. Порошенко, Голова парламенту В. Гройсман, Прем'єр А. Яценюк. До речі, разом із Яценюком у нинішньому Кабміні – вісім гривневих мільйонерів. Це рекордна кількість багатіїв в уряді. В Кабміні Азарова таких було п'ятеро. Невідповідність між чисельністю багатих і бідних у нашій державі у п'ять-шість разів більша ніж у Європі. Мінімальна платня в Україні – 1176 гривень, або 50 доларів на місяць. Проте уряд вважає, що цього достатньо.

"Сільські вісті".